

FICHA TECNICA

TONER KONICA MINOLTA TN-324K, TN324K, A8DA190 NEGRO



ESPECIFICACIONES

CARACTERISTICAS PRINCIPALES		
Fabricante	Konica Minolta Holdings	
Marca	Konica Minolta	
Modelo	TN-324K	
SKU	A8DA130	
MPN	A8DA130	
Serie	SA8DA130	
Color	Negro	
Presentación del Producto	Original	
Material	Cartucho de toner	
País de Origen	Japón	
País de Procesamiento	Japón	
País de Ensamblaje	Japón	
Fecha de Lanzamiento	2021-08-29	
Fecha de Producción	2021-08-29	

DIMENSIONES Y PESO		
Ancho	30 cm	
Altura	6 cm	
Profundidad	14 cm	
Peso	579 g	

EMPAQUETADO		
Tipo de embalaje	Caja	
Cantidad por paquete	1	
Contenido de la caja	Cartucho de tóner y manual	

RENDIMIENTO	
Rendimiento	28000 paginas

USAR EN IMPRESORAS



Konica Minolta Bizhub C258



Konica Minolta Bizhub C308



Konica Minolta Bizhub C368